
DER INTELLIGENTE NETZWERKSPEICHER 
Die BlackDidact® Sta� on ist ein leistungsfähiges NAS (Network A� ached Storage) 
mit einem  wartungsarmen Betriebssystem. Seine einfache Management Oberfl äche 
ermöglicht die unkomplizierte Handhabung durch den Schul-IT-Admin. Die zur Sta� on 
gehörige Firewall verhindert unberech� gten Zugriff  und schützt das Schulnetzwerk.

www.BlackDidact.de/sta� on

Mit der kompakten Zentrale, der BlackDidact® Sta� on, lässt sich die eingesetzte 
Hard-  und Schulso� ware verbinden. Folgende Vorteile bietet der Einsatz der 
serverlosen Netzwerklösung:
 NAS-Netzwerkspeicher: Kompakt, leistungsstark und preiswert!

Schulen benö� gen keine aufwändigen lokalen Schulserver und profi � eren 
mit der BlackDidact® NAS-Sta� on von niedrigen Anschaff ungskosten, gerin-
gen Betriebs- und Wartungskosten, die kaum ins Gewicht fallen!

 Minimaler Administra� onsaufwand und intui� ve Bedienbarkeit:
Vorkonfi gurierte Hardwarebasis inkl. einem wartungsarmen Betriebssystem 
für eine einfache Administra� on vor Ort.

 Flexibilität für Ihre Schul-Infrastruktur:
Lässt sich dank modularem Au� au stets erweitern und 
wird auf die Leistungskapazität Ihrer Schule ausgelegt.

Serverlose Netzwerksta� on 
für Schulen & Bildungseinrichtungen
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Lehrer:
 Verteilen von 

Unterrichtsmaterialien
 Intui� v bedienbares 

Rechtemanagement für 
den Zugriff  auf Ressourcen 
und Internet sowie Freigabe 
von Dateien und Druckern 

 Organisa� on von 
Schulgruppen

Schulen:
 Lokale Verwaltung von Netz-

werken, Domänen, PCs sowie 
allen Lehrer- und Schüler-
Accounts

 Entlastung der Systembetreuer
 Einfache Benutzerverwaltung
 Schlankes und einfaches 

Netzwerk
 Geringer Platzbedarf, da eine 

kompakte Lösung

 Schulträger:
 Zentrales, schulübergreifendes 

Management der Schul-IT-
Infrastruktur einzelner 
Schulen mit sicherer An-
bindung an vorhandene 
Schulverwaltungssysteme

 Geringe Anschaff ungs-, Betriebs- 
und Folgekosten bei geringem 
Ressourcenverbrauch

In Schulen haben sich serverbasierte Lösungen etabliert, die in ihrer Struktur aufwendig und in ihrem Wartungs-
aufwand enorm sind. Neben teuren Anschaff ungskosten fallen hohe Wartungs- und Administra� onskosten an. 
Die komplexe Administra� on eines Servers erfordert o�  den Einsatz eines externen Dienstleistungsunterneh-
mens, da die Aufgaben durch einen Lehrer kaum zu bewäl� gen sind. Die Verwaltung der Serverlandscha�  setzt 
meist eine � efgehende Exper� se voraus und ist für den Schulgebrauch o�  zu aufwendig.

Mit der BlackDidact® Sta� on haben wir eine effi  ziente Netzwerklösung konzipiert, die einen reibungslosen, 
digitalen, Schulalltag ermöglicht: 

• Der Systembetreuer administriert das Schulnetzwerk selbst, ohne großen Zeitaufwand
 Die Netzwerksta� on besitzt ein wartungsarmes Betriebssystem und erleichtert dank der einfachen 
 Management Oberfl äche die Handhabung durch den zuständigen Systembetreuer.
• Die kompakte, budge� reundliche Netzwerklösung senkt die Betriebskosten an Schulen 
 Serverdienste wie Benutzerverwaltung, VPN, E-Mail, Datei- und Druckverwaltung, Proxy, Webfi lter, 
 Jugendschutz u. v. m. werden auf der kompakten NAS bereitgestellt. Somit ist die BlackDidact® Sta� on 
 im Vergleich zu lokalen Schulservern eine preiswerte Alterna� ve.
• Minimalste Anforderungen an Ihre vorhandene Schul-Infrastruktur. Damit bleiben Sie fl exibel!
 Die BlackDidact® Sta� on wird auf die Bedürfnisse sowie Strukturen Ihrer Einrichtung abges� mmt. 
 Die serverlose Netzwerklösung kann ganz leicht in das bestehende Schulnetzwerk integriert werden.

DAS SCHÄTZEN LEHRER, SCHULEN UND SCHULTRÄGER:

Je nach Leistungskapazität ist die Votumskonformität gewährleistet: Die BlackDidact® Sta� on entspricht somit den Empfehlungen des Bayerischen Staatsminis-
teriums für Unterricht und Kultus zur IT-Aussta� ung von Schulen. Quelle: Bayerisches Staatsministerium für Unterricht und Kultus, www.mebis.bayern.de/votum.

www.BlackDidact.de/sta� on

Altenhofweg 2a
92318 Neumarkt i.d. Opf.

Tel.: 09181 – 48 55 122
E-Mail: info@schwarz.de

www.schwarz.de

Die Basis für das pädagogische Schulnetzwerk

BlackDidact® Sta� on

BLACK MDM
BLACK Mobile Device Management zur zentralen 

Verwaltung schuleigener PC-Systeme / mobiler Geräte.Verwaltung schuleigener PC-Systeme / mobiler Geräte.

VEREINBAREN SIE JETZT EINEN
kennenlern-termin
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BlackDidact® Cloud
Eine sichere, skalierbare und leicht zu integrie-

rende Cloud-Lösung für Bildungseinrichtungen.

MDM


